

## 生活广记



发送短信 原创幽默短文内容+署名  
至 106287871702 (免收信息费)  
咨询: 96709101  
(特别说明:近期由于技术方面的原因,移动用户无法发送至 106287871702,因此特设邮箱 zhshqwl@163.com 接收投稿,请邮件中一并附上作者的手机号码和真实姓名、地址、邮编)

## 移动电话

文/赖展宽(136\*\*\*\*\*4891)

大爷用手机联系一位亲戚,他少摁了一位数字,结果拨了三四回,传来的都是“空号”的提示音。大娘接过手机,一打便通了。大爷奇怪地说,我打是空号,你怎么就打通了呢?大娘说,人家把手机叫做移动电话,当然是要移动一下才可以呀。

## 美女坯子

文/郭领军(130\*\*\*\*\*5630)

昨天中午,我去学校接儿子放学,遇到了也来接孩子的同学阿梅。见阿梅领着她的漂亮女儿,我禁不住夸道:“小美女长得比你妈还漂亮,真是美女坯子!”谁知阿梅女儿听完,气呼呼地冲我说:“我是美女,但我不是‘痞子’!”

## 长皱纹

文/陈秋梅(137\*\*\*\*\*5808)

4岁的女儿佳佳像发现了新大陆似的叫道:“哇!爸爸,你有皱纹了。你的皱纹是怎么长出来的呀?”我故意逗她说:“爸爸的皱纹是因为佳佳太调皮才长的呀,你看你不乖一次我就长一条,你数数看你不乖几次了?”佳佳忽然指着爷爷的脸说:“爸爸,你才最不乖呢,你看爷爷的脸上长满了皱纹。”

## 笨小孩

文/孙彦军(136\*\*\*\*\*3455)

大张两口子,一心要把儿子小辉培养成天才,可是,无论给儿子请多少家教、换多少学校、花多少钱,小辉的学习成绩还是上不去,两口子就是找不到原因。这天,电视里正在讲人体遗传学,小辉突然站起来说:“爸爸妈妈,我知道我的学习成绩为什么老也上不去了。”大张两口子赶紧问:“为什么?”小辉把嘴一撇说:“你们俩准是近亲结婚,才生出我这个笨小孩!”

## 卫星定位器

文/王恩亮(135\*\*\*\*\*0080)

最近我外出应酬比较多,妻子很不放心地说:“快给你的汽车装一个卫星定位器吧,这样我好及时掌握你的行踪。”小女儿听后请求说:“爸爸,你顺便也给邻家哥哥装一个吧。”我问:“给他装干什么?”小女儿坏笑一下说:“我想跟他捉迷藏用。”

## 短文要求:

“掌上青未了”主张以幽默小段的形式,对生活原生态进行即情、即景、即时的原创性场景描述。栏目参考:市井百态、童言童趣、啼笑皆非、街头陷阱、小民有难、家长里短、我的大学、夫妻兵法等。篇幅200字以内为宜。稿件见报后,请作者与编辑联系,电话0531-85193170,或发送短信(作者的真实姓名、地址、邮编)至106287871702,以便邮寄稿费。



本版插图/巴巴熊

## 老实男人

文/魏燕

三姨妈打来电话,说要给我介绍一个对象,并告诉我对方条件不错,是位研究物理的博士,人老实厚道,就是年龄有点大。三姨妈还说她已经把我的手机号码给了这位博士,他晚上就联系我。

刚吃完晚饭,博士的电话就来了。从和他的交谈中,我发现这人不是一般的老实,和他聊了很多时下流行的东西,他都一无所知,看来博士天天关在实验室搞研究,几乎与世隔绝了。

我觉得这样聊下去有些尴尬,便对他说:“要不我们发

短信聊吧。”

“行,不过我发短信的速度比较慢。”

“那你平时上网吗?”我又问。

“上,一个月总要上一两回吧。”

从这个回答中我可以肯定他是没有QQ、MSN这样的聊天工具的,但电子邮箱应该有吧,不然上网干什么呢?于是我对他说:“要不我们发邮件聊吧?”

“行呀,我喜欢这种联系方式。”

“那把你的信箱发个短信给我吧。”

等了半天,短信提示音才响起来,打开一看,只有6个阿拉伯数字,我想这应该是他的QQ号,我不禁想自己低估了他,6位数的QQ号,应该是网络前辈了,我在网上混了七八年了,QQ号还是八位数呢!

我立刻回了一条短信给他:“没想到你的QQ号是六位数呀!”

又隔了老半天,博士回短信了,内容为:“我怎么听不懂你的话呀?刚才第一条短信发给你的是邮编,我正要给你发信箱时你的短信来了,我的信箱是xx大学XX系27号信箱。”

我彻底晕了。



文/杨福成

女孩很漂亮,但不妙的是,她的手背上长了一块胎记。

胎记随着年龄的增长,越变越大。女孩很是自卑,天天遮掩着,不敢示人。

二十多岁,到了谈婚论嫁的时候了,好心人给她介绍了几个男朋友,但都因为她“遮遮掩掩”这个小毛病,被人怀疑精神不好,无一能成。

女孩是幼儿园的老师,有一天下午课,她在收拾教具的时候,不小心让园长发现了这块胎记。

女孩感觉很不好意思,赶紧用袖子遮挡起来。

园长看透了女孩的心思,微笑着对她说:“来,把手伸过

来,让我看看。”

女孩没有办法,羞涩地将手伸到了园长的面前。

园长抚摸着女孩的手,仔细地看了看这块胎记,赞叹说:“哟,你这可是一块幸福的胎记啊!”

女孩不明白园长的意思,疑惑地问:“手上长了这么难看的胎记,怎么会幸福呢?”

园长轻轻地摇了摇头,仍然微笑着说:“你想啊,如果这块胎记长到了你的脸上呢?”

听园长这么一说,女孩脸上的疑云马上散去,会心地笑着说:“是啊,我很幸福!”

从此以后,女孩不再遮遮掩掩,变得开朗起来。

给孩子们上课的时候,她也不像以前那样把手缩在长长的袖筒里,而是挽起了袖

子,和孩子们一起做游戏。

当有孩子没轻没重地不小心碰疼她的时候,她就会把那只带有胎记的手伸到孩子的面前,怪模怪样地吓唬说:“你看你看,这么不小心,都把老师的手碰红了!”

不久,就有一位小伙子看上了她,当他牵着她的手问那块胎记是怎么回事的时候,女孩笑着说:“这是专门给你留的一个记号,当我走丢了的时候,无论过去多少年,我变得多么丑,你都能凭它找到我。”

.....

俗话说,“人无完人,金无足赤”,在我们每个人的身上或者心间,都会有一块或者几块这样的胎记,不要再为它而伤心自卑,因为,它也是我们幸福的一部分。

## 换门牌

文/尔东左

我和陈刚是同事,在单位各负责一个科室的工作。由于年龄相仿,性格相投,我们建立了兄弟般的情感。前年买房时,我们约好买了同一单元同一楼层的两套房子,这样,我们就成了门靠门的邻居,没事时串串门,聊聊天,喝喝小酒,感到生活得很舒坦。

去年上半年,老局长退休,陈刚由于工作出色,被任命为副局长。自从陈刚成为副局长后,来找他办事的人络绎不绝,白天人多,晚上人更多,但

因此也干扰了我的正常生活。

来人经常误按了我家的门铃。常常听到门铃响,我立刻不自觉地高声喊着“来啦!来啦!”跑到门口打开防盗门。只见来人手中拎着礼物,满脸堆笑,探着脑袋问道:“请问,是陈局长家吧?”看到这种情形,我心里很不舒服地说:“错了!隔壁!”便“砰”的一声把门关上。“叮咚”,很快隔壁的门铃响了。我无精打采地坐在沙发上,心里特别郁闷。

从此,陈刚见到我,总是客气地打声招呼,但表情明显有点不自然。有一天晚上,隔

壁的门铃声不断,我家的门铃却没有再响,这让我很纳闷:怎么突然就没有人再按错门铃了?第二天早晨,我打开门,发现陈刚家的旧门牌不见了,取而代之的是一块崭新的黄亮的铜门牌。相比之下,我家门上方那用油漆涂写的已经斑驳模糊的旧门牌就显得特别寒碜了。晚上借着声控灯的亮光,来人一眼就能看出哪个门是陈局长家的了。

后来,单位新建了宿舍楼,陈刚搬到局长楼去住了……

“生活广记”记录日常生活中的人情冷暖、世态炎凉,记录小人物的生存状态、悲欢离合。

稿件要求:语言老辣犀利,故事富有戏剧性和讽刺性,使读者莞尔一笑后,能感悟到生活的苦辣酸甜。

投稿信箱: li-haobing@163.com

## 被报班

文/裴庆美

上学期,儿子数学跟不上,我心里着急,没经他同意就给他报了个补习班。儿子不想去,迫于我的压力,儿子还是勉强上了。效果还不错,儿子的数学成绩明显提高。当我说不给他报班了,以后让他自己用功时,儿子像甩掉个大包袱那样高兴。只听他说:“我最痛恨上补习班,此生此世你们再也不要给我报什么班!”

没承想,有一天儿子放学回家,对我说:“妈,我要报班!”

“报班?你不是最痛恨报班吗?”

儿子说:“我说的这个班是我们老师办的,我要报我们老师的班。”

我说:“依你现在的成绩,不用报班了。”

没想到儿子斩钉截铁地说:“必须报,我们班有一个同学跟老师说不报,结果遭到了老师的批评和同学们的耻笑。如果不报,也会跟那位同学一样,我不想有同学那样的下场!”

## 改名字

文/王云龙

自打儿子出生,他就换了很多个小名。

最开始,我们给他起名叫乐乐,本来是很好听的名字,可叫了几天后,我们发现楼下邻居家新养的小狗也叫乐乐,有时候在楼道里喊儿子,就能听见他家的狗“汪汪”地回应着。后来老婆给儿子换了个小名豆豆,可没叫几天,老婆回家又要改,原来她在办公室提起儿子豆豆时,有个同事说她亲戚家的小狗就叫豆豆,她总以为老婆说的是那个小狗呢。老婆又给儿子改名叫淘淘,可还是跟人家的狗重名了。最后,老婆说不给儿子起小名了,平时就直接招呼“儿子”吧。

一天,我们一家三口去楼下的凉亭玩,中午人少,长椅上只坐着一个老头,老头歇息够了,喊了一声:“儿子,回家!”我正纳闷,只有老头,也没见别人啊。忽然,一只狗从树丛里跑了出来,亲密地跟着老头回家了。

## 问题短信

文/王华

我的老婆是个很厉害的女人,时不时会查一下我的手机,看里边有没有陌生人的电话,或者有没有别的女人发来的暧昧短信。我想,我是个正经的人,压根就没做过对不起老婆的事,也就没把这事放在心上,很大方地让老婆去查。

有一天,老婆正在查看我的手机,我先听到我的手机短信提示音响了起来,接着不久便是老婆的尖叫声:“好啊华仔,你说这是怎么回事?!”

我拿过手机一看,内容是这样:“我这里有好看的妹子,你要不要?”

看号码是我的好友小罗发过来的,我就赶紧打电话过去问怎么回事。

小罗在那边说:“我新进了一批袜子,男女都有,质量很好,你们要不要?要就给你算进货价。”

原来小罗业余开网店,卖一些小商品,所以常向我们推销东西。他发来的短信,肯定是想写“袜子”两字的,可不知怎么写了错别字,变成了“妹子”,害得我差点被老婆臭骂一顿。